

С днем защиты детей!

Автор: Роман Поляков
01.06.2020 14:38

1-го июня вся страна отмечает «Международный День защиты детей»!

Для родителей это в первую очередь напоминание о том, что вся ответственность за подрастающее поколение лежит на их крепких плечах. Дети - это самая большая наша ценность и самое большое счастье. Защитить их от невзгод, научить их быть честными, добрыми и справедливыми - вот наша с вами задача!

Поздравляю с Днем защиты детей! Желаю, чтобы каждый ребенок был согрет большой любовью, заботой и окутан вниманием. Чтобы всегда звучал звонкий и задорный детский смех. Берегите деток, защищайте, храните, любите и балуйте!

С уважением, глава муниципального образования городской округ "Охинский"

Сергей Гусев.